

# ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय

देणारे (प्रतिनीधी): येथील अहल व्यापारी शिक्षण मंडळास संबद्धित देणारे महाविद्यालय म्हणजे ग्रामीण क्षेत्रात विद्यार्थ्यांना यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय आहे असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. मोहन खताळ यांनी केले.

हे कनिष्ठ विभागातील इच्छा करणारी व विद्यार्थी बोर्ड परिक्षेत यशस्वी झाले अशा गुणवत्ता विद्यार्थ्यांच्या सहाय्यक समारंभात संबद्धित होते या येथील व्यापारी शाळा ३२ व्या शिक्षण मंडळाचे कार्यकारीणी सदस्य देवेंद्र मोलेकार, उपार्टन सायबर विद्यालय, उपप्राचार्य प्रा. उतम कुमार कांबळे उपस्थित होते.

ही खताळ पुढे म्हणाले व्यापारी क्षेत्रात यशाची

येथील शिक्षण परीक्षे होतकर विद्यार्थ्यांना शिकवित्यास येणार आहेत तसेच येथील शैक्षणिक कार्यसमूह पदव्युत्तर एम. एम्.टी, प्राणिशास्त्र, अर्थशास्त्र, ओएमटी हा विषय सुरू करण्याचा यत्न आहे अशी माहिती दिली.

उपप्राचार्य उतमकुमार कांबळे यांनी ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांपर्यंत हे महाविद्यालय पोहचले असून स्पर्धा परिक्षा, जेईई, वेदाकीय पूर्व परीक्षा अभ्यासक्रम महाविद्यालयत शिक्षण येणार असल्याची माहिती दिली. त्यानुषंगिभावात शिक्षण मंडळ इच्छा यासाठी कला, वाणिज्य, विज्ञान व व्यावसायिक अभ्यासक्रमाची परिक्षा देण्याची - मार्च २४ मध्ये येण्यात येतील या परीक्षा निकाल त्यानुषंगि

शिक्षण मंडळाचे दि. २९मे रोजी अंतिमपरीक्षा जाहीर केल्या आहे.

या उप महाविद्यालयातील यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय आहे असे प्रतिपादन प्रा. उतम कुमार कांबळे यांनी केले. या उप महाविद्यालयातील यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय आहे असे प्रतिपादन प्रा. उतम कुमार कांबळे यांनी केले. या उप महाविद्यालयातील यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय आहे असे प्रतिपादन प्रा. उतम कुमार कांबळे यांनी केले. या उप महाविद्यालयातील यशाची गुरुकिल्ली देणारे महाविद्यालय आहे असे प्रतिपादन प्रा. उतम कुमार कांबळे यांनी केले.



या यशस्वीपणे या विद्यार्थी शोध या गुणवत्ता यशाची विद्यार्थ्यांचे अशा शिक्षण मंडळाचे कार्यकारीणी सदस्य देवेंद्र मोलेकार, उपार्टन सायबर विद्यालय, उपप्राचार्य

कांबळे या मान्यवरांच्या हस्ते पुण्यसूक्त, स्टे देऊन सायबर विद्यालय भारता. यावेळी कार्यक्रमात अधीक्षक गोविंद जोशी हा वदवेतील हेरीकर प्रा एम एम धनकुद्रे प्रा. प्रमोद पुळे या यावेळी

की एम. एम. पुळे या सायबर विद्यालय भारता ही संस्था आहे तसेच देवेंद्र, प्रा. प्रमोद पुळे यावेळी कार्यक्रमात अधीक्षक गोविंद जोशी हा वदवेतील हेरीकर प्रा एम एम धनकुद्रे प्रा. प्रमोद पुळे या यावेळी